

DECLARACIÓN DE PRESTACIONES PARA PRODUCTOS CUBIERTOS POR LA NORMA ARMONIZADA EN 13.707

DP ASF 0137 /CPR 2013-07-01

Nombre comercial e identificación del producto: BigMat PLAX FP 40

(LBM - 40 - FP)

LOTE: Ver etiqueta del rollo

<u>Uso previsto</u>: Lámina flexible bituminosa con armadura para la impermeabilización de

cubiertas.

Nombre y dirección del fabricante:

ASFALTEX S.A.

C/ Ter 12 – 14 Pol. Ind. Can Calopa 08174 Sant Cugat del Vallès Barcelona

Tlf. 936 747 112 Fax 935 894 393 <u>www.asfaltex.com</u>

Organismo notificado: AENOR

Número de identificación organismo notificado: 0099

Tareas llevadas a cabo por el organismo notificado:

Determinación de producto tipo sobre la base de ensayos de tipo según:
 Sistema 3 para reacción al fuego, ensayos realizados en APPLUS – LGAI
 Sistema 2+ para el resto de características, ensayos realizados en APPLUS - LGAI

.- Control de producción en fábrica auditado por AENOR.

Sistema de evaluación de las prestaciones: 2 +

Certificado de conformidad del control de producción en fábrica:

Nº CPF: 0099/CPR/A85/0010

CE

Año de colocación del marcado CE: 2.015



Prestaciones declaradas

CARACTERÍSTICAS ESENCIALES	PRESTACIONES	ESPECIFICACIONES TÉCNICAS ARMONIZADAS
Comportamiento frente a un fuego externo	Broof (t1)	EN 13.707
Reacción al fuego	Euroclase E	EN 13.707
Estanquidad	Pasa	EN 13.707
Resistencia a la tracción Dirección longitudinal Dirección transversal Alargamiento en fuerza máxima de tracción Dirección longitudinal Dirección transversal	700 +/- 200 N/5cm 450 +/- 150 N/5cm 35 +/- 15 % 35 +/- 15 %	EN 13.707
Resistencia a raíces	NPD	EN 13.707
Resistencia a una carga estática	>= 15 kg	EN 13.707
Resistencia al impacto	>= 1.000 mm	EN 13.707
Resistencia al desgarro	NPD	EN 13.707
Resistencia de las juntas (cizalla)	450 +/- 150 N/5cm	EN 13.707
Durabilidad	NPD	EN 13.707
Flexibilidad a baja temperatura	<= -15 °C	EN 13.707
Sustancias peligrosas	NPD	EN 13.707

Las prestaciones del producto identificado son conformes con las prestaciones arriba declaradas. La presente declaración de prestaciones se emite bajo la única responsabilidad del fabricante identificado.

Fabrice Pérez
Chief executive officer **ASFALTEX S.A.**

Sant Cugat del Vallès, a 26 de enero de 2015